

О жилищном строительстве в Старооскольском городском округе за январь – март 2023 года

По данным Белгородстата за январь – март 2023 года в Старооскольском городском округе введено жилья общей площадью 37695 кв.м., что на 1,2% больше соответствующего периода прошлого года. От общего ввода жилья по Белгородской области это 17,0 %.

В том числе индивидуальными застройщиками построено 215 индивидуальных жилых дома общей площадью 31595 кв.м., что на 3,3% меньше соответствующего периода прошлого года.

Ввод жилья индивидуальными застройщиками в городе Старый Оскол составил 23841 кв.м. общей площади (159 индивидуальных жилых дома), что ниже на 3,7 % уровня соответствующего периода прошлого года. В сельской местности введено 7754 кв.м. общей площади (56 индивидуальных жилых дома), что на 2,2% меньше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

Застройщиками – юридическими лицами в городе Старый Оскол введено 150 квартир общей площадью 6100 кв.м, что на 33,9% больше соответствующего периода прошлого года.